



大胆示爱 Yeti野帝给您贴心呵护

忙碌的一年即将结束,感恩节也已经到来。在情感交流方面,国人向来比较含蓄,委婉的表达方式有时不能精准地传递出我们的关爱。而在这方面,来自斯柯达的Yeti野帝做得十分到位,众多人性化的智能科技配置以及周全的主被动安全系统为用户带来实实在在看得见的关爱。

人性科技 驾乘舒适又便捷

在舒适便利方面,Yeti野帝的座椅根据人体工程学原理设计,可以实现8向手动调节或12向电动调节,宽泛的调节方式让驾乘人员能轻松找到最舒适的坐姿,降低驾乘疲劳。

在驾乘辅助方面,Yeti野帝的多功能方向盘集成了音量调节、曲目选择、电台切换、蓝牙电话、

行车电脑菜单、语音识别等功能控制按键,所有按键都采用了大按钮设计,按键触手可及,让驾驶者能专注于驾驶,真正做到“手不离盘”即可便捷操作,也提高了行车安全性.GRA定速巡航功能则可在车速达到30公里/小时以上时启动,车主可松开油门踏板而车子自动保持在一个固定时速下行驶,操作简单,既可有效缓解驾驶疲劳,又能使车辆保持匀速行驶以节省燃油消耗。

周全防护

带来可靠的安全保障

在主动安全方面,当车速长时间高于65km/h时,Yeti野帝的疲劳驾驶提醒系统将根据EPS信号以及其他相关数据判断驾驶员的一些非正常操控,积累到一定



值时,系统将通过报警音以及仪表图像进行警示,主动提醒车主避免疲劳驾驶。雨天行车时,其装备的智能感应式雨刷可利用红外线监测雨量大小,从而控制雨刷

速度,以保障清晰视野、提升行车安全。在冬季模式下,只要在熄火3秒内拨动点动开关,雨刷片就会保持在最高位置以防止雨刷片在冬季被雨雪冻住。

为了给驾乘人员提供周全保护,Yeti野帝将前排正面双安全气囊、前排三点式燃爆预紧式安全带、前排安全带未系警报、后排全员三点式安全带和儿童安全座椅固定装置(ISOFIX)等全部纳入车型的标准配置中,中、高配车型更配有前排侧面双安全气囊和头部安全气帘,充分保障了乘员的出行安全。

爱就要说出口。Yeti野帝以实实在在看得见的贴心关爱让车主尽享舒适便捷可靠的驾乘体验。对于生活和工作中一直给予我们支持的亲人和朋友,我们不妨也像野帝一样,大胆地说出心中所爱吧。

(张虹)

中汇奇瑞魔力版上市 正传递自主正能量

12月6日,中汇奇瑞电力丰源黄河东路店携旗下艾瑞泽系列、瑞虎系列、风云等系列产品共6款车型亮相银座家居广场。本次新车发布会上,奇瑞汽车推出升级产品艾瑞泽7、瑞虎系列魔力版,全面展现奇瑞汽车深度满足消费者细微需求的思维和理念。

深度洞悉用户需求,奇瑞“魔力版”车型配置升级价格更厚道

艾瑞泽7和新瑞虎3、瑞虎5是奇瑞汽车基于正向体系着力打造,本身拥有不俗的产品力,并以高性价比赢得了年轻消费者的青睐。艾瑞泽7魔力版车型均为在原车型上增添了7项实用配置:深色内饰、电动天窗等系统,大大提升了“魔力版”车型配置的数字化和智能化程度;多项配置升级,则全面提升了“魔力版”车型的市场竞争力。

接地气的高富帅,奇瑞创新营销焕发青春“魔力”



奇瑞汽车赞助央视热播的《大魔术师》,不仅是因为奇瑞造车与魔术都具有‘因技术而变’的共性,还因为《大魔术师》的观众群体恰恰就是奇瑞的目标用户。

自去年回归“一个奇瑞”以来,奇瑞汽车产品已经获得市场普遍认可。奇瑞汽车也必将在销售旺季打响自主品牌反击合资品牌的攻坚战,给市场带来新一轮的冲击。奇瑞未来的表现值得期待。 (张虹)

华丽转身全新思铂睿完美演绎FUNTEC技术控

说到思铂睿,很多人并不陌生。懂车爱车的朋友还能准确追溯出它的历史渊源,2009年东风Honda首次将思铂睿导入了中国市场,便以“高性能的操作稳定性”俘获了众多热衷操控的驾驶员。时隔五年,专为中国设计的全新思铂睿高调归来,全面凝聚FUNTEC顶尖科技,打破界限,超越同级。

多项尖端科技 完美呵护行车安全

东风Honda全新思铂睿首次在中国搭载了全世界最棒的全彩屏HUD平视显示系统,除了通过方向盘的指令器在前挡风玻璃上将车辆的音响、蓝牙、导航、行车速度、转速、智能安全驾驶辅助系统等信息进行投影外,还能辨识出路边的限速标识,甚至还有动态G值的显示,全面确保驾驶员的行驶安全。这一技术源自于战斗机驾驶舱的显示屏,因成本高昂仅被少数高档车采用。

此外,全新思铂睿所搭载的ASC主动声音补偿系统(2.4L车型配备)是百万级别

跑车才会有的顶级运动装备:以驾驶员为中心的360度环抱一体式专属座舱,配合ASC主动声音补偿系统,将Honda发动机标志性的低沉悦耳的声浪放大,浑厚性感的排气声浪不绝于耳,宛如超跑般的境界引诱着驾驶员右脚不断深踩,肾上腺素呼呼飙升,使驾驶员如同置身F1赛道之中。媲美超跑的ASC声音补偿系统,独具驾趣!

单点不过瘾?想来份智能套餐?全新思铂睿搭载的ADAS智能安全驾驶辅助系统,包含多项智能安全功能,让驾驶员一次爽够!它拥有HSS自适应远光辅助系统,智能切换远近光,避免干扰其他车辆的视线。还配备了LDW车道偏移预警系统、FCW预碰撞警示系统、LWC盲点显示系统,最大程度地提供了驾驶安全;此外,TSR交通标识智能识别系统,探测出道路标识,以防止因为漏看限速标识而造成的超速等违章驾驶。同级突破性的ADAS智能驾驶辅助系统(主动安全技术),安全更智能! (贾北镇)

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

30
Anniversary
1984-2014
与卓越同行
PROGRESS WITH EXCELLENCE

ŠKODA



前行 只为更好



当车轮碾过青石砖路,当整座城市都在俯览之下。当破晓的天光,从天际线划上天窗线,当查理大桥的路灯一一熄灭。风景,不是我停留的目的。前行,依旧是唯一的初心。斯柯达全新明锐,独有全景天窗配置,加宽40%的全景视野,容纳更多宽大无限。璀璨立体前大灯搭载光导LED行车灯,将视野拓展至世界,让驶向“更好”之路再无任何阻隔!

全新明锐,前行只为更好!

“双十二 颠峰盛惠”斯柯达双十二购车狂欢节
开抢在即,赶紧报名吧……

Octavia全新明锐

— 前行 只为更好 —

400 820 1111

全新明锐



斯柯达
SIMPLY CLEVER

ŠKODA
斯柯达

斯柯达菏泽众捷4S店 地址: 菏泽市人民路969号 销售: 5195222

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

30
Anniversary
与卓越同行
PROGRESS WITH EXCELLENCE